



MINISTERUL SPORTULUI



CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR „TRIUMF” BUCUREȘTI

DECLARAȚIE

**privind aderarea la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și
mecanismul de monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025**

Având în vedere adoptarea de către Guvernul României a Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2021-2025 și a documentelor aferente acesteia, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1.269/2021,

Clubul Sportiv Școlar „Triumf” București, în calitate de instituție publică cu personalitate juridică în subordinea Ministrului Sportului, având ca scop asigurarea condițiilor optime de pregătire pentru obținerea performanțelor sportive,

Asumându-și valorile fundamentale și principiile promovate de către Strategia Națională Anticorupție pe perioada 2021-2025,

Recunoscând importanța obiectivelor Strategiei Naționale Anticorupție pentru perioada 2021-2025, precum și a mecanismului de monitorizare a acesteia,

ADOPTĂ PREZENTA DECLARAȚIE, prin care:

- Își asumă responsabilitatea respectării viziunii, misiunii, valorilor și a principiilor generale ale Strategiei Naționale Anticorupție pentru perioada 2021-2025.
- Susține și promovează implementarea cadrului legislativ anticorupție ce vizează, în principal, prevenirea corupției în instituția publică, creșterea gradului de educație anticorupție, combaterea corupției prin măsuri administrative, aprobarea planului de integritate și dezvoltarea sistemului național de monitorizare a SNA.
- Se obligă să îndeplinească obiectivele și măsurile Strategiei Naționale Anticorupție pentru perioada 2021-2025 plasate în responsabilitatea instituției, să respecte mecanismul de monitorizare a strategiei, precum și să colaboreze cu celelalte instituții în vederea îndeplinirii obiectivelor comune.
- Adoptă toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități, precum și pentru considerarea interesului public mai presus de orice alt interes, în acord cu respectarea principiului transparenței procesului decizional și accesului neîngrădit la informațiile de interes public.
- Autoevaluează anual și informează Secretariatul tehnic al SNA asupra gradului de implementare a planului de integritate.
- Autoevaluează anual și informează Secretariatul tehnic al SNA asupra gradului de implementare a măsurilor preventive obligatorii (prevăzute în Anexa nr. 3 la H.G. nr. 1.269/2021 privind aprobarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025).

Această declarație a fost adoptată de către

Director,

Prof. dr. Gabriel STROE